



宣化煤气总公司以“三提升”活动助推供气服务上水平

近日，宣化煤气总公司为巩固科学发展观学习成果，开展了“提升能力、提升标准、提升效率”为主要内容的“三提升”活动，旨在以“三提升”主题实践活动为载体，努力提高党员干部素质，激发干事创业热情，提升科学谋事布局能力，促进科学发展、跨越发展。

提升素质树形象。在“三提升”活动中，宣化煤气总公司将创建学习型企业，努力营造和形成重视学习、崇尚学习、坚持学习的浓厚氛围。积极开展知识竞赛、技能比赛等干部职工群众喜闻乐见的学

习形式，并围绕企业改革发展大局，认真学习现代企业管理、城市燃气等方面的新知识、新技能。把安全生产的第一线、服务群众的最前沿作为增长才干、提高本领的最好课堂和广阔舞台。

提升服务增效能。该公司通过转变工作作风，改进工作措施，强化服务意识，把用户需要作为第一选择，把用户满意作为第一标准，不断改善和提高服务水平，力促服务再上新台阶，进一步打造有利于又好又快发展的外部环境。

提升标准促发展。该公司着

眼于适应企业重组发展趋势，强调创优争先，向一流看齐，并坚持从实际出发，充分考虑目标任务，一手抓发展，不断提升供气功能，一手抓服务，增强经营服务的社会效应，并围绕这两大中心工作抓好方方面面的作风建设。

宣化煤气总公司开展“三提升”活动，不仅是延伸和巩固学习实践科学发展观活动成果的重要举措，更是新形势下做好为民服务工作的现实需要，也是全面提升干部职工素质增强企业软实力和竞争力的迫切要求。（刘辉 李永红）

济源中裕燃气公司利用施工间歇展开内部“整修”

日前，济源中裕燃气有限公司利用雨天现场施工暂停的间歇，组织工程管理人员及施工人员多次召开会议，并开展业务交流与培训。

2010年4月中旬至下旬，济源市连续几天被笼罩在淅沥的春雨中。虽然繁忙的室外现场施工被迫暂停，但有关施工管理人员却依旧十分忙碌，几天来工作日程格外紧凑。4月19日、20日，该公司部分管理人员连续两次召开碰头会，对当前施工过程中存在的问题予以梳理，并提出了业务培训计划，要求利用雨天加紧展开内部“整修”。

2010年4月21日上午，该公司部分班子领导，以及工程、安全等部门负责人冒雨来到某燃气施工单位驻地，在此组织了两家施工单位的班组长以上人员召开了施工专题会。会议通报了两家施工单位近期施工中出现的各类问题；就防腐、补口、阀井砌筑、支架安装等关键环节提出了明确的技术要求；对施工用电、高空作业、土方开挖等安全事项予以强调；对施工现场防护、入户操作人员的礼仪、施工人员业务培训交流等提出了详细的要求；还针对施工协调、工期安排等问题进行了深入的沟通和讨论。

施工专题会结束后，济源中裕

燃气公司相关管理人员又在公司会议室举行了一次PE管施工技术培训研讨会，设计、材料、施工现场管理、质检、预决算等岗位人员参加。会上，大家针对楼前管、引入管、调压箱连接等关键技术问题进行了深入学习，并就下一步PE管施工的技术改进方案展开了热烈的探讨。

正所谓“磨刀不误砍柴功”，由于对施工管理的高度重视，对时间任务的科学统筹，4月下旬以来，济源中裕燃气公司施工工作效率及工程质量都有了显著的提高，并带动公司各项业务掀起了发展高潮。（李涛）